PROCESSO LICITATÓRIO N.º 393/2024 MODALIDADE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 194/2024

Fundamento Legal:

Lei n° 14.133/2021, Art. 74, inc. II.

Objeto:

Constitui o objeto do presente a Contratação de banda profissional para acompanhamento e apoio aos participantes do Festival da Interpretação da Musica Livre de Campo Erê-SC (FESTERÊ) – 2024, sendo sua 9ª Edição. O FESTERÊ acontecerá entre os dias 13, 14 e 15 de junho de 2024. A banda fará ainda o acompanhamento do Show nacional do cantor Ovelha que ocorrerá no dia 15 de junho no encerramento do festival.

Valor e condições de pagamento:

O Valor total da referida contratação é de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais).

Contratada: APK BANDA SHOW LTDA, localizada no município de Santo Antônio do Sudoeste – PR:

Fundamento de Despesa:

As despesas decorrerão por conta do Projeto de Atividade da: l, para o Exercício de 2018, conforme segue:

04.02	2.017	339039990000	150000	MANUTENÇÃO	DAS	ATIVIDADES
		339039990000		CULTURAIS E FESTIVAS		

Campo Erê, 08 de maio de 2024.

PROCESSO LICITATÓRIO N.º 393/2024 MODALIDADE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 194/2024

I – DECLARAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE - JUSTIFICATIVA

O Presidente da Comissão Permanente de Licitações de Campo Erê, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que dispõe o Lei nº 14.133/2021, Art. 74, inc. II e suas alterações posteriores, RESOLVE declarar a inexigibilidade de licitação para contratação da empresa APK BANDA SHOW LTDA, de acordo com as seguintes especificações:

NOME DO PRESTADOR DE SERVIÇOS: APK BANDA SHOW LTDA

ENDERECO: - SANTO ANTONIO DO SUDOESTE - PR

CNPJ: 29.040.248/0001-68

OBJETO: Constitui o objeto do presente a Contratação de banda profissional para acompanhamento e apoio aos participantes do Festival da Interpretação da Musica Livre de Campo Erê-SC (FESTERÊ) – 2024, sendo sua 9ª Edição. O FESTERÊ acontecerá entre os dias 13, 14 e 15 de junho de 2024. A banda fará ainda o acompanhamento do Show nacional do cantor Ovelha que ocorrerá no dia 15 de junho, no encerramento do festival.

VALOR: R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais).

RAZÃO DE ESCOLHA DO PRESTADOR DE SERVIÇOS:

A Solução que melhor atende à presente demanda é a contratação da empresa APK BANDA SHOW LTDA, por meio de inexigibilidade de licitação, uma vez que a empresa possui em seu currículo mais de 750 festivais por todo país, comprovando capacidade técnica e qualidade para o atendimento das necessidades dos calouros no referido festival.

A inexigibilidade de licitação decorre da impossibilidade de se estabelecer uma competição entre os possíveis interessados ou prestadores dos mesmos serviços no mercado, seja pelo fato de que o evento é único e atende às peculiaridades do objeto contratual pretendido, seja pela impossibilidade de comparação objetiva entre as propostas, eis que se trata de contratação de profissional do setor artístico, sendo inviável a competição nesses tipos de contratações, uma vez que o contratado é consagrado pela opinião pública.

JUSTIFICATIVA DO PREÇO: Trata-se de valor praticado no setor artístico, que corrobora com o nível dos serviços a serem prestados.

II – COMUNICAÇÃO DA DECLARAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

O Agente de Contratação, nomeado pelo Decreto Municipal nº 3.176/2024, no uso de suas atribuições legais comunica a Prefeita Municipal de Campo Ere – SC, que, com fundamento no Lei nº 14.133/2021, Art. 74, inc. II e suas alterações posteriores e conforme consta da justificativa acima, foi declarada a Inexigibilidade de Licitação para a contratação da empresa APK BANDA SHOW LTDA no valor R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), para o acompanhamento e apoio aos participantes do Festival da Interpretação da Musica Livre de Campo Erê-SC (FESTERÊ) – 2024, sendo sua 9ª Edição, que acontecerá entre os dias 13, 14 e 15 de junho de 2024.

Campo Erê - SC, 08 de maio de 2024.

Gilmar Fior de Medeiros Agente de Contratação

III - RATIFICAÇÃO

Ratificamos a declaração de Inexigibilidade de Licitação, realizada pelo Agente de Contratação, para a contratação com fundamento no Lei nº 14.133/2021, Art. 74, inc. II da empresa APK BANDA SHOW LTDA, no valor R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), para o acompanhamento e apoio aos participantes do Festival da Interpretação da Musica Livre de Campo Erê-SC (FESTERÊ) – 2024, sendo sua 9ª Edição, que acontecerá entre os dias 13, 14 e 15 de junho de 2024.

Campo Erê - SC, 08 de maio de 2024.

Rozane Bortoncello Moreira Prefeita Municipal